

This file has been cleaned of potential threats.

To view the reconstructed contents, please SCROLL DOWN to next page.

Zimbra

kelly@alexania.go.gov.br

---

**Re: 22887 - Pedido de Esclarecimento/MUNICÍPIO DE ALEXANIA - GO**

---

**De :** Paulo Cesar da Silva Cunha <paulo.cesar@alexania.go.gov.br>

ter, 05 de dez. de 2023 08:58

**Assunto :** Re: 22887 - Pedido de Esclarecimento/MUNICÍPIO DE ALEXANIA - GO

📎 2 anexos

**Para :** william cavaleri <william.cavaleri@primebeneficios.com.br>**Cc :** licitaprime@primebeneficios.com.br, Comissão Permanente de Licitação <cpl@alexania.go.gov.br>

Bom dia !

Segue abaixo e em anexo as respostas aos esclarecimentos solicitados.

**Paulo César da Silva Cunha****Secretário de Administração**

Tel: (62) 3336-7200 / Ramal 7245

Email: paulo.cesar@alexania.go.gov.br



Prefeitura Municipal de Alexânia

Av. 15 de Novembro, Área Especial nº 06, Setor Central  
Alexânia/GO - CEP 72930-000  
CNPJ: 01.298.975/0001-00

---

**De:** "Comissão Permanente de Licitações" <cpl.alexania@gmail.com>**Para:** "Paulo Cesar da Silva Cunha" <paulo.cesar@alexania.go.gov.br>**Enviadas:** Segunda-feira, 4 de dezembro de 2023 7:46:39**Assunto:** Fwd: 22887 - Pedido de Esclarecimento/MUNICÍPIO DE ALEXANIA - GO

----- Forwarded message -----

**De:** William Cesar Cavaleri <william.cavaleri@primebeneficios.com.br>

Date: qua., 29 de nov. de 2023 às 17:30

Subject: 22887 - Pedido de Esclarecimento/MUNICÍPIO DE ALEXANIA - GO

To: [cpl.alexania@gmail.com](mailto:cpl.alexania@gmail.com) <[cpl.alexania@gmail.com](mailto:cpl.alexania@gmail.com)>, [contato@alexania.go.gov.br](mailto:contato@alexania.go.gov.br) <[contato@alexania.go.gov.br](mailto:contato@alexania.go.gov.br)>Cc: licitaprime <[licitaprime@primebeneficios.com.br](mailto:licitaprime@primebeneficios.com.br)>

**22887 - Pedido de Esclarecimento/MUNICIPIO DE ALEXANIA - GO**

**PARA**  
**MUNICIPIO DE ALEXANIA - GO/GO**  
**PREGÃO Nº - 042/2023**  
**PROCESSO Nº - -**

Sr. Pregoeiro, tudo bem?

Conforme processo em referência, por gentileza, esclareça os pontos abaixo.

<b>ESCLARECIMENTO</b> <b>ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:</b>	Nº 1 ATUAL FORNCEDOR  ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Os serviços, objeto desta licitação, já são prestados por alguma empresa? Em caso positivo, qual a empresa prestadora dos serviços e qual a taxa de administração atualmente praticada?  <b>Resposta:</b> <b>Sim, pela Carletto Gestão &amp; Serviços, taxa negativa de - 17,41%.</b>
<b>ESCLARECIMENTO</b> <b>ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:</b>	Nº 2 FROTA  ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Solicitamos o quantitativo de veículos da frota que irão utilizar os serviços de manutenção, bem como suas marcas, modelos e ano de fabricação dos mesmos. Solicitamos, ainda, que sejam destacados os veículos em garantia, se houverem, e em caso positivo, em quais cidades deverão ser disponibilizadas as concessionárias solicitadas em edital.  <b>Resposta:</b> <b>Segue em anexo a relação da frota, com a marcação dos veículos com garantia de fábrica.</b>
<b>ESCLARECIMENTO</b> <b>ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO:</b>	Nº 3 Item 39 do checklist → O sistema deve conter a função controle de estoque, onde este deve ter a função para inclusão de peça, com conjunto de informações de identificação / marca / modelo / nº série, entre outras, com integração com as demais funcionalidades operacionais (usuário / oficina / almoxarifado) que fazem inclusão e baixa de unidades de peças / materiais de forma gerenciável;  ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: Entendemos que, em relação à integração com o almoxarifado do contratante, esse processo será executado após a assinatura do contrato. Isso se deve ao fato de que, para realizar a integração, é necessário obter acesso não apenas ao sistema interno do contratante com todas as informações de estoque da contratante, mas também ao layout completo de integração. Entendemos que essa etapa não pode ser realizada para a prova de conceito. Como medida paliativa para a realização da prova de conceito, estamos aptos a demonstrar o funcionamento do almoxarifado disponibilizado pelo nosso sistema de gestão. Na prática, esse demonstrativo refletirá o mesmo funcionamento que será alcançado com a integração completa. Desta forma, estaremos atendendo ao item do checklist?  <b>Resposta:</b> <b>Sim, atenderá dessa forma.</b>

Considerando que os esclarecimentos se fazem necessários para a participação da empresa, contamos com a vossa colaboração e aguardamos retorno.

Att,

**William Cavalari**  
Licitação  
(19) 3518-7000 | (19) 99837-8662  
Rua Açú, 47 – Alphaville Empresarial – CEP: 13098-335



Esta mensagem da Prefeitura Municipal de Alexânia e quaisquer arquivos transmitidos com ela, é enviada exclusivamente a seu(s) destinatário(s) e pode conter informações confidenciais, protegidas por sigilo profissional. Sua utilização desautorizada é ilegal e sujeita o infrator às penas da lei. Se você a recebeu indevidamente, queira, por gentileza, reenviá-la ao emitente, esclarecendo o equívoco.

---

 **RELAÇÃO DA FROTA.xlsx**  
20 KB

---